


Esercizio 2. Calcolare i seguenti limiti:
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- og(cos(x)) + 5 lim log(1 + sin(3z)) 3z.
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Esercizio 3. Si consideri la fungione om1)
e~

fz) =

Determinarne dominio naturale, eventuali asintoti, intervalli di crescenza e decrescenza, intervalli di
concavita e convessitd. Tracciare un grafico approssimativo.
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Esercizio 4. Determinare il valore del parametro reale o per cui la funzione

a -+ ex T < -1
flo) = {(”B + ekl a1

& continua su R.
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Esercizio 5. 1. Enunciare il teorema di Lagrange;
9. Dimostrare il teorema di Lagrange, assumendo i teorema di Rolle;
3. Vero o falso: se f : [a,b] — R & costante allora f'(z} = 0 per ogni z € [a,b].

4. Veroo falso: se f: A - R, A C R & una funzione derivabile in A tale che f'(z) = 0 per ogniz € A,
allora. f & costante.

{Nota: nelle domande 3, 4, dare una dimostrazione se I'affermazione & vera o esibire un controesempio
se falsa.}
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